
A gerenda egyensúlyának szükséges feltétele, hogy a rá ható három er® hatásvonala egy pontra illeszkedjék. A test

súlypontja tehát a kötéler®k hatásvonalainak metszéspontján át fektetett függ®leges egyenes és a gerenda metszés-

pontja.

Az ábra jelöléseit használva kapjuk:

h =

√

(3,7 m)2 − (1,2 m)2 = 3,5 m.

Továbbá a Pitagorasz-tétel alapján

x2 + y2 = (1,5 m)
2
,

(1, 6 m− x)2 + (y + 1,2 m)2 = (2,5 m)2,

amib®l

x = 0,9 m, y = 1,2 m.

Hasonló háromszögek �gyelembevételével nyerjük:

z/m = x/y,

5,1 m− z

m
=

5,1 m− h− x

y + 1,2 m

.

Kifejezve z értékét kapjuk, hogy

z = 3,67 m.
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Felhasználva még a

h

3,7 m

=
z − x

l1

összefüggést: l1 = 2,9 m, l2 = 0,8 m.

A gerenda természetesen nem homogén anyageloszlású, hiszen akkor középen lenne a súlypontja.
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